

# 挖洞排污!这是谁干的

## 菏泽城区一污水处理设施遭人为破坏,污水曾排入环城河

本报菏泽4月21日讯(记者姚楠 见习记者袁文卿) 有市民向本报反映,位于菏泽城区步行街北头,三信超市东,八一街桥下有一污水排放口正在往环城河排放污水。记者调查发现目前该处已停止向河内排放污水,但排放口系人为将市政污水处理设施“倒虹吸”破坏而成,市政工程处表示会尽快将其修复。

21日,记者来到八一街桥附近,在现场发现,排放口是从桥北侧一处水泥设施的墙壁上掏空出来的,四周呈不规则的长方形,在市民提供的照片上,污水从该洞口直排入河中。目前该处已停止排污,周围的河水呈黑色,四周漂浮着一些垃圾。

居民老崔经常到河边休息,他告诉记者,污水从这里直排入河已经很长时间,政府每年花钱

把环城河的水换掉,但是清水过不了多久又会臭掉。“你看看这,马上就臭水沟了!”一提环城河,老崔就埋怨不断。

菏泽市政设施维护事业部副经理成洪涛告诉记者,该处本是菏泽市污水处理系统的一处“倒虹吸”设施。按照原本设计,污水将会从铺设在河底的管道由老城区排污系统进入全市排污系统,根本不会进入河道内,之所以会出现污水入河是因为有人将设施破坏。

菏泽市市政工程管理处副书记韩卫国介绍说,老城排水系统不配套,管网系统老化,所以造成老城区排水有一定困难。有些居民为了加快老城街道污水排空,就将排污设施破坏使污水分流入环城河。同时,韩卫国表示,将尽快派人将洞口堵上。



“倒虹吸”设施上被人凿开一个大洞,污水就从这里直排入河。 本报记者 姚楠 摄

# 飞机“大战”杨尺蠖

## 菏泽树木病虫害防治进入关键时期

本报菏泽4月21日讯(记者李贺) 21日,记者从菏泽市林业局获悉,春季是树木病虫害的爆发季节,目前菏泽已对杨尺蠖进行飞防,也开始对美国白蛾飞防做好准备,五月份将对美国白蛾飞防。

杨树是菏泽市种植的主要树种,而杨尺蠖等害虫严重影响杨树生长。菏泽市林业局研究员

王海明介绍,杨尺蠖俗名“顶门吃”,是一种食性杂、发育早、繁殖力强的暴发性害虫,主要危害杨树、柳树等,已成为威胁菏泽市林业生产的主要害虫之一。

为防治杨尺蠖,四个县区实行飞防。据了解,继单县完成10万亩的飞防任务后,牡丹区、鄄城、曹县相继采取了飞防措施。除了飞防,还采取阻隔幼虫

上树、烟雾机防治、树冠喷雾等防治措施,成武、鄄城、定陶、东明、巨野等县区政府,先后下发了防治通知,召开防治调度会,主要采取烟雾机防治、常规喷雾和人工防治等措施开展防治活动。

据统计,截至目前,全市已防治杨尺蠖34.5万亩次,其中飞机防治21.3万亩,烟雾机及

其它措施防治13.2万亩。

此外,今年是美国白蛾传入菏泽市第六年,仍处于种群数量快速增长时期,有的地方虫口基数较大,疫情很可能发生反弹,防控形势仍然不容乐观。由于去冬气温偏高,雨雪稀少,造成害虫发生期提前。今年5月,菏泽市将针对美国白蛾实施飞机防控作业。

# 微信圈“套”你没商量

## 东明一市民微信上轻信朋友,遭遇维权难

本报东明4月21日讯(记者董梦婕 通讯员朱殿立) “物美价廉的纯正韩货高档化妆品到了,要的亲速度哈”“亲,本店已到新货,数量有限,喜欢就赶紧拍下来哦!”……近日,东明县消费者陈先生通过微信购买服装,却买来麻烦。

16日,陈先生通过微信朋友圈发现,小学同学黄某在销售名牌服饰,称都是原厂货源,专柜数千元的衣服,在黄某“微

店”中只需千元左右。考虑到妻子马上过生日,为给妻子一个惊喜,陈先生毫不犹豫向黄某订购该品牌的一件女装。黄某以同学关系为由,在标价1180元的基础上又便宜了180元,并且保证送货上门,陈先生很是欣喜,毫不犹豫地汇款1000元到对方指定的账户上。

“三天后衣服到了,却让我大失所望,没想到微信购物这么不靠谱儿。”收到商品的陈先生有些沮丧地说,他打开包装

后,发现衣服外观比宣传图上的质地差很多,做工粗糙,而且领口、衣袖、裙摆处明显有来回缝纫的线头,明显是低档的仿品。于是,陈先生向同学发微信提出退货,对方先是百般推脱,再后来,黄某竟将他拉进微信黑名单。无奈,21日上午,陈先生来到东明县消协投诉。

由于目前我国《消费者权益保护法》的对象是经营主体,而在微信上卖东西的大多是人,这些销售商品的个人不在

法律规范的范围之内。

东明县消协工作人员介绍,相比传统实体店、网上店铺,微信不是合法的网络交易平台,缺乏第三方平台的担保、监督,通过微信购买商品,属个人与个人之间的交易,卖主收款后是否发货、商品质量是否合格、商品售后服务如何等不确定因素都增加了交易风险,且没有相关购物凭证,一旦发生消费纠纷举证起来非常困难,很难进行有效维权。

# “世界地球日” 鄄城消防 从点滴做起

本报讯(通讯员 崔汝坤) 2014年4月22日是第45个世界地球日。连日来,鄄城消防开展“珍惜地球资源,共建美丽家园”主题活动,进行专题讲座和户外实践。借助地球日活动平台,普及环保知识,引导官兵积极参与环保实践。

讲座为大家介绍了“世界地球日”有关知识,把近年来流行的“节能、环保、低碳”这一理念带给大家,并结合实际情况,提出各种践行“节能、环保、低碳”的措施,呼吁大家积极行动,“从我做起,从身边小事做起,保护环境”。

讲座后,官兵们又来到户外,一起打扫辖区街道环境卫生,用实际行动号召身边人“保护地球、节约资源”。大家纷纷表示经过此次活动,更深刻认识到了珍惜环境的紧迫感和重要性,在今后生活工作中要时刻倡导“节能、环保、低碳”的方式,办公电脑做到及时关闭,从节约每一度电每一滴水开始,保护好我们赖以生存的家園。



齐鲁晚报今日菏泽  
官方微信二维码